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Hertzian Contact Stress
Thursday, 20. February 2025

Calculo de la tension de contacto

Datos de entrada

Primer radio, cuerpo 1
Segundo radio, cuerpo 1
Primer radio, cuerpo 2
Segundo radio, cuerpo 2
Longitud efectiva para los cilindros
Fuerza normal

Mddulo de Young, cuerpo 1
Mddulo de Young, cuerpo 2
Numero de Poisson, cuerpo 1
NUmero de Poisson, cuerpo 2

Angulo entre planos para los radios

Resultados

Mitad del eje mayor de la elipse de contacto
Mitad del eje menor de la elipse de contacto
Enfoque de ambos cuerpos

Rigidez de contacto

Tensién Hertziana

Madxima tension tangencial ortogonal

Profundidad para maxima tensién tangencial
ortogonal

Maéxima tension tangencial ortogonal

Profundidad para maxima tension tangencial
ortogonal

M4dxima tension tangencial, cuerpo 1
Maxima tension tangencial octaédrica, cuerpo 1

Profundidad para maxima tension tangencial,
cuerpo 1

Profundidad para maxima tension tangencial
octaédrica, cuerpo 1

Tension equivalente cuerpo 1 (Tresca)
Tension equivalente cuerpo 1 (Mises)
Maxima tension tangencial, cuerpo 2
Mdxima tension tangencial octaédrica, cuerpo 2

Profundidad para maxima tensién tangencial,
cuerpo 2

Profundidad para maxima tensién tangencial
octaédrica, cuerpo 1

Tensidon equivalente cuerpo 2 (Tresca)
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689.305 MPa

oeMises;

Tension equivalente cuerpo 2 (Mises)
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Curva de tension para el cuerpo 1
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Desplazamiento vs Carga
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Tensiones vs Carga
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Tension tangencial ortogonal (eje mayor)
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Posicion [mm]

Tensién tangencial ortogonal (eje menor)
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